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LAMPIRAN
Lampiran 1. 1 Instrument Pre Test
1. Lafalkanlah huruf berikut ini :
A B C D E G
J K L M N P
S T U \% Y
2. Bedakan lah huruf berikut ini :
I,B,D,R,E,F,V
3. Bacalah suku kata ini :
Buku — Saya
Satu — Tiga
Rara — Riru
4. Bacalah kalimat ini dengan tepat :
Saya pergi ke taman
Ibu memasak nasi di dapur.
Ayah minum kopi di halaman.
5. Bacalah kata berikut ini dengan benar :

82

Semangat
Melukis
Mendaki
Berenang

Membaca



Lampiran 1. 2 Instrumen Post Test
Menyusun Flash Card Membaca dan Menulis menjadi susunan kata.

1. Susunlah potongan huruf menjadi kata yang benar :

K S U S U M N I S K
T O P I J N O K S L
L S P S K L I L U A
S I S I R O T I S |
Tulislah potongan huruf yang diatas menjadi kata yang benar :

A e

B

| O3RN - STUURIINY ST

D P NI e,

| D PP TTREIRT oy ) VRSP

2. Susunlah kata — kata berikut menjadi kalimat yang benar :
Ikan — Memasak — Ayah — Bakar.
Paman — Desa — Dari — Datang.
Bermain — Kelereng — Kami — Di — Lapangan.
Kakek — Tv — Di — Berita — Menonton.
Adik — Susu — Minum — Sama — Ibu.

Tulislah potongan kalimat diatas menjadi kalimat yang benar :
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Lampiran 1. 3 Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

Satuan Pendidik : SD Muhammadiyah 17
Kelas/Semester: 1/ (2)

Temal: Diriku

Sub temal: Aku dan Teman Baru
MateriPokok: Bahasa Indonesia

Alokasi waktu: 2 x 35 Menit

A. Kompetisi Inti

1. Menerima dan menjalankan perintah agama yang dianutnya.

2. Menunjukkan prilaku jujur, disiplin, bertangung jawab, santun, perduli dan
percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangga.

3. Memahami

pengetahuan faktual

dengan cara mengamati dan menanya

berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan
kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah dan tempat
bermain.

Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis,
dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan

dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia.

B. Kompetisi Dasar (KD) dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK)

Kompetensi Dasar (KD)

Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK)

3.3 Menguaraikan lambang bunyi vokal dan
konsonan dalam kata bahasa
Indonesia atau daerah.

3.3.1 Meneyusun huruf vokal dalam
satu kata yang yang benar.
Menuliskan huruf vokal

satu kata yang benar.

3.3.2 dalam

4.3 Melafalkan bunyi vokal dan konsonan
dalam kata bahasa Indonesia atau bahasa
daerah

4.3.1 Memberi contoh huruf vokal dalam satu
kata yang benar.

4.3.2 Membaca huruf vokal dalam satu kata
yang benar.
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Pm N Em
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. Tujuan Pembelajaran

Dengan menyusn huruf vokal dalam satu kata dengan baik dan benar.
Dengan menuliskan huruf vokal dalam satu kata dengan baik dan benar.
Dengan memberi contoh huruf vokal dalam satu kata dengan baik dan benar.
Dengan membaca huruf vokal dalam satu kata dengan baik dan benar.

. Materi Pembelajaran

Huruf VVokal Abc def ghi jkl mno pgr stu vwx yz.

Metode Pembelajaran

Pendekatan :Scaintific

Metode : Tanya jawab, percobaan, penugasan

Media/Alat, dan Sumber Belajar

Media

Kartu Huruf (Flash Card)

Sumber Belajar

Buku Siswa Tema : Diriku Kelas 1 (Buku Tematik Kurikulum 2013 Rev 2017,
Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017).

Buku Bahasa Indonesia Saya senang berbahasa Indonesia untuk Sekolah Dasar Kelas
1 SD dan M, Erlangga, Jakarta: 2007.

Langkah — Langkah Kegiatan Pembelajaran

pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta
didik sebagai sikap disiplin (Relegius)

2. Menyanyikan lagu wajib Nasional “Indonesia
Raya”(nasionalis)

3. Mengecek kesiapan diri dengan mengisi
lembar kehadiran dan memeriksa kerapihan
pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan
dengan kegiatan pembelajaran.

4. Guru lalu menunjuk salah satu siswa dan
meminta siswa tersebut untuk mengingat 1-2
nama teman baru sambil menunjuk teman
yang dimaksud. kegiatan ini dilakukan dua
kali, sekedar pengulangan untuk mengamatan
apakah para siswa masih ingat nama teman
barunya. (Intergeritas)

5. Menginformasikan tema yang akan
dibelajarkan yaitu tentang tema ”Huruf Vokal

ABC ” (Communication)

Pendahuluan

1. Melakukan pembukaan dengan salam 15 menit
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Inti

. Guru menggunakan media dan kartu huruf

(flash card) ditunjukkan pada siswa,
kemudian guru mengucapkan nama hurufnya
dan siswa mengulanginya berkali-kali.

. Guru mengucapkan bunyi sambil bertanya

huruf apa yang dibunyikan. Tahap ini
dilakukan tanpa menunjukkan kartu huruf
(flash card)

. Guru memanggil salah satu siswa untuk

menyusun kartu huruf (flash card) kata yang
benar.

. Guru menulis dan menjelaskan kembali

bentuk huruf berupa kata/ kalimat di papan
tulis, anak menelusuri dengan jari dan
menyalinnya.

. Guru meminta anak menuliskan kata/ kalimat

dengan yang sudah dipelajari

35 menit

Penutup

. Peserta didik melakukan refleksi bersama

guru

. Guru  memberikan umpan balik atau

menanyakan kepada siswa hal-hal yang
belum jelas

. Peserta didik bersama guru merangkum dan

mememberikan penguatan kegiatan
pembelajaran hari ini

. Peserta didik berdoa sebelum pulang. Setelah

itu berpamitan dan memberi salam kepada
guru saat pulang.

10 menit

Mengetahui:

Guru Kelas |

Dwi Retno Wulandari S.Pd

Medan, 10 Juni 2024

Mahasiswa

Dinda Qurrota Limbong




Lampiran 1. 4 Surat Izin Penelitian Permohonan Kampus

)f KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
UNIVERSITAS ISLAM NEGERI SUMATERA UTARA MEDAN
m FAKULTAS ILMU TARBIYAH DAN KEGURUAN
JLWilliem Iskandar Pasar V Medan Estate 20371
TR TR i Telp. (061) 6615683-6622925 Fax. 6615683
Nomor  :B-5922/ITKII/ITK.V.3/PP.00.9/05/2024 13 Mei 2024
Lampiran : -
Hal : Izin Riset

Yth. Bapak/lbu Kepala SD Muhammadiyah 17 Medan
Assalamulaikum Wr. Wh.

Dengan Hormat, diberitahukan bahwa untuk mencapai gelar Sarjana Strata Satu (S1) bagi
Mahasiswa Fakultas [lmu Tarbiyah dan Keguruan adalah menyusun Skripsi (Karya Ilmiah),

kami tugaskan mahasiswa:
Nama : Dinda Qurrota Limbong
NIM : 0306203063
Tempat/Tanggal Lahir : Medan, 12 Mei 2002
Program Studi : Pendidikan Guru Madrasah Ibtidaiyah
Semester : VII (Delapan)
e _ JL RAYA MENTENG GG RAHAYU NO 10 Kelurahan BINJAI
* Kecamatan MEDAN DENAI

untuk hal dimaksud kami mohon memberikan Izin dan bantuannya terhadap pelaksanaan
Riset di [l Raya Menteng GG Sosial , guna memperoleh informasi/keterangan dan data-data yang
berhubungan dengan Skripsi (Karya [imiah) yang berjudul:

Pengaruh dalam peningkatan keterampilan membaca dan menulis permulaan melalui
media flash card kelas 1 di SD Muhammadiyah 17

Demikian kami sampaikan, atas bantuan dan kerjasamannya dincapkan terima kasih.

Medan, 13 Mei 2024

a.n. DEKAN

Ketua Program Studi Pendidikan Guru
Madrasah Ibtidaiyah

NIP. 197612232005012004

Tembusan:
- Dekan Fakultas [imu Tarbiyah dan Keguruan UIN Sumatera Utara Medan

info : Stlwhlan scan QRCode diztes dan kitk knk yang muncul, untuk mengeeakut keasiian surat
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Lampiran 1. 5 Surat Keterangan Telah Melakukan Penelitian Sekolah SD
Muhammadiyah 17

LIS PENDIDIKAN
DRDAN PENDIDIKAN NON

SPD MUHAMMADIY AR |

MA

I E

e lweaban inini

BUBAL BETERANGAN B
= ’

NoO OV AR " .
Viers Dortancie tangan ditwssah
Fiarim ANTINATL :
Pt MKapmula Sulkalan
NI Nk stk BN MUNIAMMAIYIY AL 17
A " Hine Ruyn Menn N iy Sonilal! e, B0 A Medan
Mon » Balowwn
s FHNIDA QURROYTUA LIMBONG
NIM VARG 20N Do
T Tangge! Lahic Medon, 12 Mei 2002
Prog Nroodh Feodidihan Oura Madoasaly Ibesdniviely
Scemaoutar VI (Delapan)
Alma In. Raya Monteng G Rahayu No 10 Kel Binjai Ko Medan Denal

Scekolah S MUMHANMMAIDIIY A

but i atas telah melakukan Reset di

Henar bahwa Mahgsiswn e

17 Medan fengan Judul Skripst PENGARUIE DALAM PENINGEATAN KETERAMPIIAN

MEMBACA DAN MENULIS MELALULI MEDIA FPLASH CARD RARELAS i Dy SO

NMUIIANNADIVAI 7" Scwual dengan surat Dekan Ketus Program Studi Pendidikan Muadenaaly

T Pedny, Foanet anoalag

hudatyals Nommor B-S922ATK NMUITIV A/ 100 9/05/2024 1emang Permd

tangyul 7O Tunk 2024 sampai 25 Juni 2024 Demikianiah Surar Kere rangan anl diperbuat untuk dapat

dipergunakan sobogaimatse mestinya

Juli 1024

wolah S Muhammadoyvah 17




Lampiran 1. 6 Lembar Validasi Soal







Hasil Descriptive Statistic Pre Test

Descriptive Statistics

Std.
N Range Mean Deviation Variance
iteml 15 2 5,00 ,555 ,555
item?2 15 2 4,20 ,561 314
item3 15 2 4,20 ,561 314
item4 15 2 4,00 ,655 ,429
item5b 15 1 4,40 ,507 ,257
Valid N (listwise) 15
Hasil Uji Reabilty Pre Test
Case Processing Summary
N %
Cases Valid 15 100,0
Excluded® 0 ,0
Total 15 100,0
a. Listwise deletion based on all
variables in the procedure.
Reliability Statistics
Cronbach's
Alpha Based
on
Cronbach's Standardized
Alpha Items N of Items
847 ,845 4
Item Statistics
Std.
Mean Deviation N
item?2 4,20 ,561 15
item3 4,20 ,561 15
item4 4,00 ,655 15

item5 4,40 ,507 15




Inter-ltem Covariance Matrix
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item2 item3 item4 item5
item2 314 171 214 ,129
item3 171 314 ,286 ,129
item4 214 ,286 ,429 214
item5 ,129 ,129 214 ,257
ltem-Total Statistics
Scale Corrected Squared Cronbach's
Scale Mean if ~ Variance if Item-Total Multiple Alpha if Item
Iltem Deleted Item Deleted  Correlation Correlation Deleted
item2 12,60 2,257 ,611 ,375 ,835
item3 12,60 2,114 , 719 ,625 , 791
item4 12,80 1,743 ,826 , 725 , 738
item5 12,40 2,400 ,600 ,435 ,839
Scale Statistics
Std.
Mean Variance Deviation N of Items
16,80 3,600 1,897 4




Hasil Descriptive Statistics Post Test

Descriptive Statistics

93

N Range Mean Std. Deviation Variance
Soall 15 2 4,13 , 743 ,552
Soal2 15 2 3,93 , 799 ,638
Soal3 15 1 4,33 ,488 ,238
Soal4 15 2 3,93 , 799 ,638
Soal5 15 2 4,40 ,632 ,400
Valid N (listwise) 15
Case Processing Summary
Cases
Included Excluded Total
N Percent N Percent N Percent
iteml 15 100,0% 0 0,0% 15 100,0%
item2 15 100,0% 0 0,0% 15 100,0%
item3 15 100,0% 0 0,0% 15 100,0%
item4 15 100,0% 0 0,0% 15 100,0%
item5 15 100,0% 0 0,0% 15 100,0%
Report
iteml item2 item3 item4 item5
Mean 3,40 3,53 3,53 3,60 3,60
N 15 15 15 15 15
Std. Deviation ,910 ,834 ,915 137 ,507




Case Processing Summary

N %

Cases Valid 15 100,0
Excluded® 0 0

Total 15 100,0

a. Listwise deletion based on all variables in
the procedure.

Hasil Reabilty Post Test

Case Processing Summary

N %

Cases Valid 15 100,0
Excluded® 0 0

Total 15 100,0

a. Listwise deletion based on all variables in
the procedure.

Reliability Statistics
Cronbach's
Alpha N of Items
,846 5

ltem-Total Statistics
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Scale Corrected Squared Cronbach's

Scale Mean if ~ Variance if Item-Total Multiple Alpha if Item

Item Deleted Item Deleted Correlation Correlation Deleted
Soall 16,60 4,971 ,638 ,631 ,820
Soal2 16,80 4,457 , 754 , 765 ,786
Soal3 16,40 5,543 ,808 877 797
Soal4 16,80 4,600 ,700 ,676 ,803
Soal5 16,33 5,810 ,469 ,568 ,859




Scale Statistics
Std.
Mean Variance Deviation N of Items
20,73 7,638 2,764 5

Summary Item Statistics
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Minimu Maximu Maximum /  Varianc N of
Mean m m Range Minimum e ltems
Item 4,147 3,933 4,400 467 1,119 ,048 5

Means




Lampiran 1. 7 Hasil Penilaian Angket
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RESPONDEN SKORITEMBUTIR S0AL L
L2y ey e 17 81910

AOVAARSYLLA | 4 ) 2| 2 | L4t L dd]u
DIAS SATRIA Yy by bl e
FAIZ SHALEH Yl by el
FATIMAHAZZARRA | 4 1 2 | 3 [ L 42| L | L 44|
AUZANWAFHTAVPUBOLD 4 | 2 | 3 [ L | 3 | L | L | L[ 4] 4]N
NFANFARREZD | 2 | 3 [ 3 | 3 [ 4| 2] L | 2| 4|4 ]0n
KARINAAFRAHNADHL | 3 | 2| 2 [ L [ L 2| L | L | 4] 4|2
KAAYANAPURL 1 3 | 3 | 2 L2t b2 448
MUTIA BN
REKISAVANALTEZZA | 4 ) 2| 2 | L | 4| L] L (L 4] 4] U
SATRIAPUTRARAMDRAN| 4 | L | L | L | 4 | L | L | L | 4| 4|2
THAVIRAMUTIARASITORW ¢ | L | L | L [ 4 [ L | L [ L[4 |4 ]2
IVANNAKANAYA 1 4 [ L L L e (L] L1t df4d]n
STIHAWAPUTRIAANDAY ¢ | 2 | 2 [ L[4 (L L | L[4 dfu
MUHAMMADIRIS 1 | 4| 4 | & |3 2 Lo b 4]




Lampiran 1. 8 Hasil Penilaian Pre Test
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SKOR

NAMA I > 3 1 : Jumlah| Total
ADIVA ARSYILLA 5 5 5 5 5/ 25| 50
DIMAS SATRIA 5 4 4 4 4, 21| 42
FAIZ SHALEH 5 5 4 4 4 22| 44
FATIMAH AZZAHRA 5 4 4 4 4 21| 42
FAUZAN WAFI TAMPUBOLON 5 4 4 4 5| 22| 44
JULFAN FAHREZ| 5 4 4 3 41 201 40
KARINA AFRAH NADHIL 5 4 4 4 5| 22| 44
KHAYANA PUTRI 5 4 4 3 41 201 40
MUTIA 5 3 4 4 4 201 40
REIKI 5 4 4 4 4 21| 42
SATRIA PUTRA RAMDHAN 5 4 3 3 4, 19| 38
ZHAVIRA MUTIARA SITORUS 5 5 5 5 5| 25 50
ZIVANNA KANAYA 5 5 5 5 5/ 25 50
SITI HAWA PUTRI AMANDA b 4 4 4 5| 22| 44
MUHAMMAD [DRIS 5 4 5 4 41 22| 44




Lampiran 1. 9 Hasil Penilaian Post Test
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SKOR

NAMA 1 > 3 y : Jumlah| Total
ADIVA ARSYILLA 5 5 5 5 5/ 25| 50
DIMAS SATRIA 5 4 4 4 4 21| 42
FAIZ SHALEH 5 5 4 4 41 22| 44
FATIMAH AZZAHRA 5 4 4 4 4 21| 42
FAUZAN WAFI TAMPUBOLON 5 4 4 4 51 22| 44
JULFAN FAHREZ] 5 4 4 3 4 20| 40
KARINA AFRAH NADHIL 5 4 4 4 51 22| 44
KHAYANA PUTRI 5 4 4 3 4 20| 40
MUTIA 5 3 4 4 4 20| 40
REIKI 5 4 4 4 4 21| 42
SATRIA PUTRA RAMDHAN 5 4 3 3 4, 19/ 38
ZHAVIRA MUTIARA SITORUS B 5 5 5 5/ 25| 50
ZIVANNA KANAYA 5 5 5 5 5/ 25| 50
SITI HAWA PUTRI AMANDA ] 4 4 4 5/ 22| 44
MUHAMMAD IDRIS 3 4 5 4 41 22| 44
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NO PERTANYAAN SKALA PENILAIAN
SS S TS STS
4 3 2 1
1 Saya Lancar dalam membaca
2 saya belum lancar dalam membaca
3 saya masih terbata-bata membaca
4 saya tidak pandai membaca
5 saya lancar dalam menulis
6 saya belum lancar dalam menulis
7 saya tidak pandai menulis
8 saya belum mengenal huruf
9 saya senang menggunakan media flash card
dibandingkan menggunakan metode ceramah
10 saya merasa senang mengikuti pembelajaran
bahasa indonesia membaca dan menulis dengan
menggunakan media flash card
Jumlah
Keterangan:

SS : Sangat Setuju (4)

S : Setuju (3)

TS : Tidak Setuju (2)

STS : Sangat Tidak Setuju (1)
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Lampiran 1. 11 Hasil Turnitin
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Lampiran 1. 12 Dokumentasi Sekolah

Ruang Belajar
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Siswa diminta untuk membaca menggunakan media flash card.
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Siswa mulai menyusun kata bersama — sama menggunakan media flash card
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Menjelaskan Cara Penggunaan Soal Pre Test — Post Test di Kelas | SD
Muhammadiyahl17

Siswa mengerjakan pre test — post test



105

Siswa mengerjakan pre test — post test



